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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 160/21  
 
 
CONSIDERANDO que este Vereador tem buscado alternativas para contribuir com o 
crescimento de nossa cidade; e, promover uma melhor qualidade de vida para os munícipes; 
 
CONSIDERANDO que, temos sido bastante procurados, por munícipes, que nos apresentam 
casos de pessoas com doenças de Neoplasia Maligna (Câncer) que dependem de tratamento 
médico oferecido pelo Poder Público; 
 
CONSIDERANDO que, o Câncer é uma doença crônica e degenerativa, mas sendo feito o 
tratamento com responsabilidade e persistência, o tempo de vida do paciente pode ser 
prolongado, com uma melhor qualidade de vida. Ressalte-se que, segundo os estudos, existe um 
alto índice de cura, quando essa doença é diagnosticada em sua fase inicial; 
 
CONSIDERANDO que chegou ao nosso conhecimento, que Votorantim recebeu através do 
Governo Federal, um equipamento de saúde que auxilia no tratamento voltado à 
Oncologia; e, que desde a sua chegada, encontra-se parado, sem uso, devido algumas questões 
que precisam ser resolvidas antes de sua instalação; 
 
CONSIDERANDO que, Votorantim tem muitos pacientes necessitando desse tipo de 
tratamento; e, muitas vezes, eles são submetidos a viagens longas, para outras cidades, em busca 
de tratamento médico, causando um desgaste físico e danos irreparáveis, visto que, normalmente 
esses pacientes já estão com a saúde bastante debilitada, por conta do estado avançado da 
doença.  
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) A atual gestão tem conhecimento da existência do referido equipamento de saúde que 

auxilia no tratamento voltado à Oncologia, que nosso Município teria recebido do Governo 
Federal? 

 
b) Em caso positivo, que tipo de equipamento é esse? Para que serve? É verídica a informação 

de que o mesmo encontra-se inoperante? 
  
c) Em caso positivo ao item “b”, por qual motivo o referido equipamento está inoperante?  

 
d) Existe alguma previsão, para que o referido equipamento esteja instalado, em nossa cidade, 

e, em pleno funcionamento, para atender os pacientes? 
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e) Quais os impedimentos enfrentados pela atual Administração para colocar em 
funcionamento o referido equipamento? 

 
f) Se a resposta ao item “e” for por questões financeiras, a Administração poderia nos fornecer 

um orçamento com os valores necessários, para que possamos buscar recursos Estaduais e 
Federais, para a instalação do referido equipamento? 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 22 de junho de 2021. 
 
 
 

ALISON ANDREI PEREIRA DE CAMARGO 
Vereador 


